

$$f(x) = -e^{2x} + 4e^x - 3 = (e^x + 1)(e^x - 3) \quad .4$$

$$f(0) = -1 + 4 - 3 = \boxed{0}$$

0/3 תמיד .10

$$\underline{\underline{(0,0)}}$$

0/3 תמיד

$$\underline{\underline{(0,0)}}, \underline{\underline{(\ln 3, 0)}}$$

$$f(x) = 0$$

$$(-e^x + 1)(e^x - 3) = 0$$

$$-e^x = -1$$

$$e^x = 1$$

$$\ln 1 = x$$

$$\boxed{0 = x}$$

$$e^x = 3$$

$$\boxed{\ln 3 = x}$$

.2

$$f'(x) = -2e^{2x} + 4e^x = 0 \quad | =$$

$$e^x (-2e^x + 4) = 0$$

0/3 תמיד

$$4 = 2e^x$$

$$2 = e^x$$

$$\boxed{\ln 2 = x}$$

	0	$\ln 2$	2
$f'(x)$	+	0	-
$f(x)$	\nearrow	max	\searrow

max ($\ln 2, 1$)

0/3 תמיד

$f(x) \rightarrow x = \ln 2$ תמיד

4. המסקנה

2. $\sqrt[3]{x}$ כי הקיצון הוא מנסים לראות. נבדוק אם:

$$X \rightarrow \infty \quad f(x) = -e^{2\infty} + 4e^{\infty} - 3 = -\infty$$

בהתאם. התוצאה:

סדרה II נכשלת.

$$X \rightarrow -\infty \quad f(x) = -e^{-2\infty} + 4e^{-\infty} - 3 = -\frac{1}{e^{2\infty}} + \frac{4}{e^{\infty}} - 3 = 0 + 0 - 3 = \boxed{-3}$$

בהתאם השערה:

יש אם אופקית $y=3$ בהתאם השערה אכן

* בנוסף, $f(x)$ עוברת בראשית הצירים מה שפוסל את 2 ו- 4 .
הסדרה I הנכונה היא (הראשון) $y=3$.
ב. במידה $g(x) = f(x) + b$.

3. שינוי המשיק בקיצון הוא 0 אכן שינוי משמעותי

המשיק הוא למ 0 , אכן $y = \frac{y}{x^3}$ ב- $f(x)$

שינוי ה- y של הקיצון הוא 1 אכן b מאפשר/מאפשר

את שינוי ה- y בהתאם לערכה. אכן,

משמעות המשיק בקנק הקיצון של $g(x)$ היא 0

$$\boxed{y = 1 + b}$$

penit. 4

$$\int_0^{\ln 2} (1+b - g(x)) dx = \int_0^{\ln 2} (1+b - f(x) - b) dx = \int_0^{\ln 2} (1 + e^{2x} - 4e^x + 3) dx =$$

$$x + \frac{e^{2x}}{2} - 4e^x + 3x \Big|_0^{\ln 2} = \frac{e^{2x}}{2} - 4e^x + 4x \Big|_0^{\ln 2} =$$

$$2 - 8 + 4 \cdot \ln 2 - \left(\frac{1}{2} - 4 + 0 \right) = \boxed{0.272}$$